

家企向荣 财富向善 工银私人银行全面升级企业家服务

融媒记者 舒姿

9月1日,中国工商银行以“家企向荣,财富向善”为主题,成功举办了工银私人银行企业家加油站暨君子伙伴慈善信托云启动仪式。

据了解,截至今年6月末,工银私人银行同时为近20万高净值客户提供综合金融服务,其中近七成为民营企业。在财富管理服务基础上,工银私人银行围绕客户的企业发展需求,先后推出了私银尊享贷等专项融资产品,推动民营企业合作伙伴服务提升工程,并在总分行层面成立1+N公私联动柔性团队,为私人银行客户提供一揽子投融资服务,私人银行客户企业融资余额超过3000亿元。

本次工银私人银行企业家加油

站在全国20个城市揭牌成立,将全面升级企业家客群综合服务,进一步推进企业家服务从产品化、事件化向平台化、生态化、品牌化转型,发挥工行集团化的金融服务优势,为民营企业健康发展赋能。工银私人银行将发挥集团优势,聚合优质资源,为企业家构建综合化服务的七大共享中心。

企业家加油站通过打通投融资两端,融汇对公、对私服务生态,聚焦传统企业家、科创企业家、青年企业家等客户群,打造工行企业家客户参与论坛分享、开展互动交流的共享活动中心,将工行各类银企签约等商务活动请进私人银行,建成银企活动共享商务中心,联动当地商会等企业家组织,举办公私一体化、投融资一体化、境内外一体化的综合金融服务路演,

筑就企业家的共享金融中心,企业家客户可在私银中心展示企业产品与品牌,打造共享展示中心,邀请专家学者演讲,构建企业家的共享培训中心,为全国私行客户提供商务会客场地、异地商务协助等,形成全国客户的共享服务中心,为企业高管、员工、企业用户提供尊享综合化服务的共享社群中心。

另外,工银私人银行君子伙伴·与爱同行公益项目再次升级,推出以君子伙伴慈善信托命名的永续集合型慈善信托服务平台,开创性地将慈善信托和家族信托无缝衔接。据了解,工行在业内首次尝试对慈善信托服务进行机制化、专业化与长效化管理,聚小善、办大事,实现慈善模式从点到面、从个人到平台的升级。

孩子教育金配置要趁早



融媒记者 舒姿

金秋九月,又是一年开学季。每到此刻,不少家长就会感到花钱如流水,钱包一下子就瘪了。

不过,农行永康市支行理财经理钱何穗却没有此类烦恼。她告诉记者,因为自己从事金融工作,早早为儿子做好了理财规划。在儿子刚出生时,就投了一笔教育基金,还有一份教育保险。靠着这两笔投资,她解决了孩子生活费和学费。如今,孩子快大学毕业了,家里经济负担也没有很重。

近日,钱何穗通过本报分享了一些投资心得,供大家参考。首先,市民朋友对孩子教育基金的投资,应该有个大致的规划,结合自身的日常开销,将资金做好配置。在配置之前,最好请专业银行理财师做个风险测评。另外,对学生来说,掌握一些理财技巧,尝试投资理财产品是很必要的。尤其是对学习金融、管理、财务等专业的大学生来说,通过小笔资金的投资运作,一方面能将书本上的知识应用于实际,培养学习兴趣;另一方面也能帮助大学生尽早接触投资理财产品,积蓄经验。

比如,大学生可以用每月生活费中的10%进行投资理财,先期可以选择门槛较低、灵活性较高且风险较低的理财产品,像货币基金、银行的短期理财产品等。金融专业的学生可以尝试投资国债逆回购产品、基金定投、股票等,掌握其运作规律。

另外,每个家庭还可以根据自己的需求,为孩子投资保险产品,比如子女教育金、重疾险、意外险等。同时,定期存款也是资产配置中必不可少的,可以每年为孩子存入一笔定期存款。

中信银行与永赢基金合作开发产品 首只碳中和主题公募债基获批

融媒记者 舒姿

近日,中信银行与永赢基金合作开发的永赢信利碳中和主题一年定期开放债券型发起式证券投资基金正式获批。据悉,这是全市场首只碳中和主题公募债券基金。

中信银行作为该产品的基石投资人,成为全国首家在公募债基领域参与碳中和投资的金融机构。作为一家国有金融企业,中信银行坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署和监管要求,坚定执行国家战略,扎实服务实体经济,以高质量可持续发展为主线,践行“最佳综合金融服务提供者”的愿

景,回归本源,积极探索绿色发展理念,大力支持经济转型升级,在我国绿色金融体系加快构建和不断完善过程中,发挥了强有力的模范带头作用。

该行金融市场部相关工作人员表示,中信银行已将绿色发展纳入银行新三年发展规划。本次碳中和主题产品落地,一方面通过碳中和主题债基有效提升相关绿色债券的市场影响力;另一方面发挥国有金融企业主力军作用,通过金融产品向公众宣导碳达峰、碳中和的绿色金融理念。

产品管理人永赢基金相关负责人表示,产品采用碳中和作为主题界定,主要投资于具有碳减排效益的绿色项

目的债券或募集资金投资领域包括但不限于清洁能源类项目(包括光伏、风电及水电等项目)、清洁交通类项目(包括城市轨道交通、电气化货运铁路和电动公交车辆替换等项目)、可持续建筑类项目(包括绿色建筑、超低能耗建筑及既有建筑节能改造等项目)、工业低碳改造类项目(碳捕集利用与封存、工业能效提升及电气化改造等项目)及其他具有碳减排效益项目的债券等。该产品的获批发行将积极推动金融工具在粗放式产业经济转型中的支持功能,是国内金融领域的一次创新探索,在推动绿色产业发展的同时,丰富了绿色金融业务变革的思路。

中巴建交70周年纪念币明日发行

融媒记者 舒姿

昨日,中国人民银行公告称,定于2021年9月16日发行中国—巴基斯坦建交70周年金银纪念币一套。该套金银纪念币共2枚,其中金质纪念币1枚,银质纪念币1枚,均为中华人民共和国法定货币。

据了解,该套金银纪念币正面图案均为中华人民共和国国徽,并刊国名、年号。8克圆形金质纪念币背面图案为中国—巴基斯坦建交70周年纪念活动徽标,衬以牡丹花、素馨花等装饰造型组合设计,并刊“中国—巴基斯坦建交70周年”中、英文字样,1951—2021字样及面额。30克圆形银质纪念币背面图案为中国的天坛祈年殿建筑、巴基斯坦的拉合尔古堡



8克圆形精制金质纪念币正面图案

建筑,衬以银杏树、喜马拉雅雪松枝叶等装饰造型组合设计,并刊“中国—巴基斯坦建交70周年”中、英文字样,1951—2021字样及面额。



8克圆形精制金质纪念币背面图案

8克圆形金质纪念币为精制币,含纯金8克,面额100元,成色99.9%。30克圆形银质纪念币为精制币,含纯银30克,面额10元,成色99.9%。

永康市人民政府关于试鸣防空警报的通告

为纪念9.18事变90周年,增强全民国防观念和防灾意识,有效检验防空防灾警报性能,根据《中华人民共和国人民防空法》《浙江省防空防灾警报试鸣制度》的有关规定,按照上级统一部署,我市将于2021年9月18日进行防空防灾警报试鸣。现将有关事项通告如下:

一、试鸣区域及方式

用统控方式鸣响全市范围内的室外防空警报器。同时通过永康电视台新闻综合频道和FM106.6兆赫广播电台插播防空警报信号。

二、试鸣时间

10:00-10:03试鸣防空警报信号;

10:10-10:13空袭警报信号;

10:20-10:23试鸣解除警报信号。

三、试鸣防空警报信号

预先警报信号 鸣36秒,停24秒,反复三遍,时间三分钟;

空袭警报信号 鸣6秒,停6秒,反复十五遍,时间三分钟;

解除警报信号 连续鸣响,时间三分钟。

四、有关要求

届时,请全市各单位、人民群众及过往人员保持正常的工作和生活秩序。

永康市人民政府

2021年9月7日